
最新幼儿园晨间活动种游戏 幼儿园小班
手工活动方案幼儿园活动(优秀9篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。相信许多人会觉得范
文很难写？以下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分
享阅读。

幼儿园晨间活动种游戏篇一

活动目标：

1、通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

2、锻炼幼儿向前爬行的能力。

3、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

4、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

5、培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。

活动准备：

2、教师站位、配合准备：

(1)、助教事先安排好场地，将场地布置好。

(2)、主班老师带领幼儿到场地。

(3)、主班老师在前面引导幼儿及家长，助教老师在后面组织



幼儿常规。

(4)、游戏开始后，助教在鼓前等待家长和幼儿来敲鼓，并监
督是否由宝宝敲鼓及那对的家庭以最快的速度来到终点。

活动过程：

1、引导幼儿进行小动物模仿操(热身活动)。

2、引导幼儿练习向前爬行的动作。

(1)引题：看，今天老师请了爸爸妈妈来幼儿园跟小朋友做一
个游戏，游戏的名字叫做《小乌龟来运球》。小朋友们想不
想和爸爸妈妈一起来玩这个游戏呢?玩游戏前我们小乌龟们要
先学本领了。

(2)指导幼儿掌握向前爬行的动作，重点指导幼儿手脚协调向
前爬行。

3、讲解游戏规则和要求

(1)游戏规则：

a、幼儿分成两组，家长和幼儿同时开始，幼儿爬行通过山洞，
家长在山洞另一头等幼儿钻出来，一起走到对面的球筐，每
个人去取回一个球，然后往回走。回来把球放到球筐后，由
幼儿来敲鼓。哪个先到把鼓敲响的的那一队为胜。

b、胜的一对可以得到小红点为奖励。

(2)游戏要求：

a、小朋友一定要向前爬行通过山洞，家长只要从山洞旁边走
到另外一头等待幼儿钻出来。然后每人抱一个球走回来，家



长不能帮助幼儿把球一起抱回来。

b、走到终点时，先把球放到球筐里再敲鼓，应该由宝宝敲鼓，
家长敲鼓的不算。

4、开始游戏，可以重复玩本次游戏。师重点指导幼儿掌握向
前爬行的动作。

5、结束本次活动，并评价本次活动。

6、分组自选游戏活动，鼓励幼儿选择喜欢的游戏材料进行游
戏。

7、播放收玩具的音乐和轻柔的音乐，组织幼儿收放好玩具，
并做放松的动作。

活动反思：

亲子活动对家园联系起到了推进作用，让家长了解到了幼儿
在幼儿园的一日活动情况和活动安排，也使家长了解到了孩
子各方面的能力程度。孩子、家长、教师之间有了更深的了
解，和更进一步的沟通。

幼儿园晨间活动种游戏篇二

指导要点：

1、活动重点是幼儿学习将长条形蜡光纸粘贴在绳子上的技能。
教师在示范后幼儿不难掌握，但浆糊的正确使用对于小班幼
儿来讲有一定的困难，需要老师在活动中强调并在幼儿操作
时进行指导。

2、可以在活动后期开展“我爱妈妈”的活动，小朋友除了做
项链送给妈妈，还可以做一些力所能及的事感谢妈妈，如给



妈妈拿拖鞋、帮妈妈捶捶背、给妈妈表演节目等。

活动目标：

1、学习将长条形蜡光纸粘贴在绳子上的技能。

2、在粘贴时，能将各种颜色间隔开来。正确使用浆糊。

3、将做好的项链送给妈妈，培养幼儿爱妈妈的情感。

活动准备：

各色蜡光纸彩条、绳子、浆糊、抹布

活动过程：

一、谈话引入

今天是3月8日，你们知道是谁的节日吗?

妈妈平时又要上班又要照顾宝宝，真辛苦，那我们送什么礼
物给妈妈呢?

二、出示范样，引导幼儿观察

这是我给妈妈准备的礼物，你们看看这是什么?你们知道它是
怎么做的吗?

三、教师示范制作方法：

先拿一张彩条，抹上浆糊，将彩条折起来粘在绳子上。再换
一种不同颜色的彩条粘在绳子上，一个挨一个地粘，一直将
绳子粘满。

四、提出制作要求：



轻轻地蘸浆糊，不要抹得太多，全部粘好后，将手在抹布上
擦干净。

五、幼儿操作，教师指导。

六、相互欣赏自己制作好的项链。

幼儿园晨间活动种游戏篇三

幼儿园自选活动是一个鼓励孩子根据自己的兴趣和需求选择
参与的机会。我作为一名幼儿园的老师，也认识到了这一点
的重要性。经过一段时间的实践，我对幼儿园自选活动有了
更加深刻的认识。在这篇文章中，我将分享我的心得体会。

第二段：自主选择的重要性

幼儿园自选活动的最大意义在于培养孩子的自主选择能力。
孩子从小就应该学会做出决策，并对自己的选择负责。通过
自选活动，孩子可以按照自己的兴趣爱好去探索，去发现自
己的优势和特长。这样的体验可以培养孩子的自信心和独立
性，让他们从小就具备解决问题和应对挑战的能力。

第三段：自选活动的组织方法

组织一场成功的自选活动需要有一个良好的组织方法。首先，
要提前确定活动的主题或内容。然后，根据孩子的兴趣和学
习目标，设立不同的活动区域或项目。在活动开始之前，要
给孩子充分的时间自由选择，并解释活动的规则和要求。在
活动过程中，老师应该充当引导者的角色，鼓励孩子们互相
交流和分享。最后，进行总结和评价，让孩子们对自己的选
择和参与进行反思。

第四段：孩子的收获和成长



自选活动给孩子们带来了很多的收获和成长。首先，孩子们
在活动中得到了自由发挥的机会，表现出了巨大的创造力和
想象力。他们通过选择自己感兴趣的项目，培养了自己的兴
趣爱好。其次，孩子们在与其他孩子互动中学会了合作和分
享，培养了良好的社交能力。他们通过互相交流和合作，解
决了许多问题，并学会了尊重和欣赏他人。最后，孩子们在
自选活动中培养了自信心和责任感。他们意识到自己的选择
对于自己和他人都有影响，学会了承担自己的责任。

第五段：对自选活动的改进和展望

通过实践和总结，我认识到自选活动还有改进的空间。首先，
活动的内容和项目应该更加贴近孩子的实际需求。我们可以
通过调查和交流来了解孩子们的兴趣和喜好，从而为他们提
供更加丰富多样的选择。其次，活动的组织也需要更加细致
和周密。老师需要在活动中充分关注孩子们的表现，并提供
积极的指导和反馈。最后，我们还可以通过邀请外部资源和
专业人士参与自选活动，从而为孩子们提供更广阔的机会和
挑战。

总结：

通过幼儿园自选活动，我们可以培养孩子的自主选择能力，
帮助他们发展兴趣爱好，培养社交能力，并提高自信心和责
任感。同时，在组织和改进自选活动的过程中，我们也可以
不断提高自己的教育水平和能力。希望在未来的工作中，我
们能够更好地发挥自选活动的作用，促进孩子们的全面发展。

幼儿园晨间活动种游戏篇四

自选活动是幼儿园教育中的一项重要内容，旨在培养幼儿自
主选择、独立学习和合作交流的能力。第一次参与自选活动，
我兴奋而期待，希望通过这次体验能够更好地理解自选活动
的目的和意义。在整个过程中，我打开思维的大门，充分发



挥自己的主动性和创造力。通过与小伙伴们的合作和交流，
我不仅收获了知识和技能，更培养了自己的社交能力和团队
合作精神。在这次自选活动中，我深感到自由选择和全情投
入的重要性，也收获了许多宝贵的经验。

首先，我体会到了自由选择对于幼儿的重要性。自选活动让
我有了主动权，可以根据自己的兴趣和需要选择适合自己的
活动。在自由的环境中，我能够更好地发挥自己的特长和潜
能。比如，在音乐角落，我可以自由地弹奏乐器，感受音乐
的魅力；在绘画区域，我可以随心所欲地发挥创造力，表达
自己的想法。这种自由选择让我感到愉快和充实，激发了我
对学习的热情和动力。

其次，我通过自选活动学会了全情投入。在每次自选活动中，
我会选一个我最感兴趣的活动集中精力去做。在玩具角落，
我会选择那些我最喜欢的玩具，沉浸其中，享受玩耍的乐趣。
在阅读角落，我会挑选我最喜欢的故事书，认真阅读，沉浸
在故事情节中。通过全情投入，我能更好地理解和掌握活动
所需要的知识和技能，从而提高了自己的学习效果。

另外，自选活动还锻炼了我的社交能力和团队合作精神。在
自选活动中，我有机会与小伙伴们进行交流和互动。我们可
以一起玩乐，分享快乐；一起讨论问题，解决难题。在合作
中，我学会了倾听他人的意见和观点，学会了尊重和支持别
人。学习如何与人合作必不可少，这将对我未来的学习和人
际关系产生重要的影响。

最后，这次自选活动给我带来了许多宝贵的经验。在每次活
动中，我都能从中汲取经验教训，进一步完善自己。比如，
我在绘画时学会了如何运用不同的颜色和线条表达自己的情
感；在游戏中学会了如何与他人合作，形成默契。这些经验
在我今后的学习和生活中都将会起到积极的作用。

总而言之，幼儿园自选活动给予了我自由选择和全情投入的



机会，锻炼了我的社交能力和团队合作精神，也带来了许多
宝贵的经验。通过自选活动，我在愉快中学习，在游戏中成
长。自选活动是培养幼儿自主选择和独立学习能力的有效途
径，也是促进幼儿综合素质发展的重要环节。我对自己在这
次活动中的表现感到满意，也更加明白了自选活动的价值和
意义。我相信，通过自选活动的不断实施，我们每个幼儿都
能够得到更好的发展。

幼儿园晨间活动种游戏篇五

幼儿园玩水活动是孩子们最喜欢的活动之一。在这个炎炎夏
日，幼儿园为孩子们准备了一次游泳野餐会，我和孩子们一
起度过了一个美好的周末。本文将从活动准备、游泳体验、
活动感受、安全意识及个人收获等四个方面来分享我的心得
体会。

第二段：活动准备

准备工作是成功活动的关键，为了保障孩子们的安全，幼儿
园提前对游泳池进行了消毒清理，并且在游泳时派有专人看
护，以及准备了充足的食物和饮料，为孩子们的体力和精神
提供足够的支撑。

第三段：游泳体验

孩子们在嬉戏玩水的过程中释放着无穷的活力，他们穿上彩
色泳衣，戏水、潜水、跑步、跳水、滑滑梯，玩得不亦乐乎。
孩子们在潜水时，我发现每个孩子的表现都非常棒，有的孩
子一次内会游过去，有的孩子会练习在水中游上两三米，他
们展现出来的技巧和勇气让人非常欣慰。

第四段：活动感受

孩子们玩得很开心，他们在水中释放出来的无穷活力让人感



受到了生命的活力与勇气。在这个活动中，我也认识到了孩
子们的童真、天真、单纯，他们虽然年幼却有适应环境、探
究世界的热情，如此美好，让人肃然起敬。

第五段：安全意识及个人收获

良好的安全意识对于任何活动都是至关重要的。在游泳池生
活中，要时刻注意周围的环境，确保自身不会有危险。在此
次活动中，我意识到自己在安全意识方面还有很多需要提高
的地方。另外，通过此次参加游泳野餐会，我认识到了自己
在关注孩子、爱护孩子方面还需要有更全面的思考和实践。

结语：

通过这样一次活动，我和孩子们度过了一个无与伦比的周末，
除了开心和愉悦外，也学到了很多的东西。这次活动不仅让
我更深刻地认识到了自己的不足，更让我更清晰地看到了孩
子们在未来成长路上的未来。我相信，在有了这样一次美好
的体验后，孩子们一定会对学习和成长有更好更有信心的追
求和计划。

幼儿园晨间活动种游戏篇六

近日，我参与了幼儿园的自选活动，通过亲身经历，我对这
一活动有了更深刻的认识和感悟。在这篇文章中，我将分享
我的心得体会，与大家一同探讨幼儿园自选活动的意义和价
值。

首先，幼儿园自选活动为孩子们提供了自由发挥的空间。在
幼儿园自选活动中，孩子们可以根据自己的兴趣与天性，选
择自己喜欢的活动项目和参与方式。他们不再受到老师或父
母的限制，可以依照自己的节奏与思维方式去自由探索和发
现。这种自由的发挥空间，能够激发孩子的创造力和想象力，
培养他们独立思考和解决问题的能力。



其次，幼儿园自选活动为孩子们提供了多元发展的机会。在
自选活动中，孩子们可以尝试不同的活动项目和兴趣爱好，
如绘画、手工、音乐、舞蹈等。这样的多元发展机会有助于
孩子们全面发展各方面的能力，丰富他们的生活经验，培养
他们的综合素质。同时，孩子们还可以与其他小朋友进行交
流和合作，在互动中学会分享、尊重和团队合作。

然后，幼儿园自选活动培养了孩子们的自我激励和自律意识。
在自选活动中，孩子们需要根据自己的意愿选择活动，并在
规定的时间内完成任务。他们需要主动探索和思考，制定计
划和目标，为了实现目标而努力工作。这样的过程培养了孩
子们的学习动力和自我管理能力，增强了他们的责任感和纪
律性。

此外，幼儿园自选活动可以促进孩子们的兴趣爱好的发展。
在幼儿园自选活动中，孩子们可以根据自己的兴趣选择活动
项目，让他们享受到学习和成长的乐趣。当孩子们对某一活
动产生浓厚的兴趣时，他们会投入更多的时间和精力去学习
和实践，从而不断提升自己在该领域的技能和能力。这样的
培养方式有助于孩子们逐渐形成在某一领域的特长，并为未
来的发展奠定基础。

最后，幼儿园自选活动为孩子们提供了良好的表达和展示平
台。通过不同的自选活动，孩子们可以充分展示自己的才艺
和个人特长。在展示的过程中，他们可以展示自己的创造力
和想象力，增加自信心，树立积极向上的自我形象。同时，
展示平台也能够让孩子们相互学习和借鉴，从他人的优点中
汲取营养，不断提升自己。

总之，幼儿园自选活动是一项重要的教育活动，它为孩子们
提供了自由发挥的空间，促进多元发展，培养了自我激励和
自律意识，促进兴趣爱好的发展，并为孩子们提供了良好的
表达和展示平台。希望今后能够更加重视和注重幼儿园自选
活动的开展，为孩子们的成长和发展提供更多的机会和可能



性。

幼儿园晨间活动种游戏篇七

1、创编出不同的"碰须须"的动作及"排队走"的'方式。如：
互相碰手指，互相拥抱等。

2、模拟蚂蚁"碰须须"，碎步走，开车走等模拟动作。

小蚂蚁头饰若干。

1、按游戏游戏过程的规定边游戏边做出相应的"碰须须"、排
队走"等动作。

2、游戏不熟练时，"碰须须"动作可一拍碰一只小蚂蚁，游戏
熟练后可一拍碰两只以上，增加游戏的难度。

我们班的幼儿对音乐的感受能力比较好，非常喜欢跟着音乐
做出各种肢体动作，而这样节奏鲜明，形象生动的儿谣适合
幼儿感知节奏。

幼儿园晨间活动种游戏篇八

尊敬的各位家长：

您好！

为了增进家园之间的交流，为了提高孩子的运动兴趣和运动
技能，培养孩子良好的身体素质，进一步建立家园共育的基
本理念，我园定于20xx年5月17日(星期五)举行“欢乐阳光亲
子体游活动”， 让我们与孩子一起手拉手，回到孩童时代，
感受他们的童真童趣！我们期待您的参与，更感谢您的积极
配合！让我们共同留住精彩瞬间，留下美好回忆！



时间：本周五上午8:30--10:30，(早上从家里出发直接到广
场集合)要准时哦！

地点：梅川广场百佳超市门口。

温馨提示：

1. 由于活动量较大，尽量请爸爸或妈妈参加，在活动中，敬
请您听从教师的安排。(不要带零食吃)

2. 孩子着装要求：穿园服、运动鞋。家长着装要求：运动服、
运动鞋。

3、需要带的物品：毛巾一条(大人洗脸用的毛巾)，矿泉
水(防止幼儿在活动中口渴)，垃圾袋一个(散场后清理垃圾)

3. 请各位家长看管好自己的孩子，注意安全。千万不要随意
带孩子离开集体，如有特殊情况一定要及时告知老师。

4. 请保持场地的卫生，特别提醒家长在活动现场严禁吸烟。

5. 亲子活动结束后下午放假半天。星期一照常上学。

幼儿园晨间活动种游戏篇九

家访是幼儿园与家长沟通交流的重要方式之一，孩子们的成
长离不开家庭和幼儿园的共同培养。最近，我参加了幼儿园
举办的家访活动，并对此有了一些深刻的体会与感悟。

第二段：家长的关注

在家访活动中，我看到了许多家长对于孩子成长的关注和热
情。他们对孩子的教育问题非常关心，积极询问老师的意见
和建议。每个家庭都有自己的特定情况和教育理念，而家访



为幼儿园与家庭之间的互相了解提供了机会。

第三段：教育观念的交流

在家访过程中，我发现幼儿园和家长之间教育观念的不同带
来了一些问题。有的家长希望孩子过于迅速地掌握各种知识
和技能，并对孩子过度施加压力；而有的家长则过于关注孩
子的情感需求，忽视了他们的学习和思维能力。因此，我们
需要在交流中更加理性和客观，深入地了解家庭背景和孩子
的个性特点，才能制定出更科学合理的教育计划。

第四段：幼儿园的职责

作为幼儿园的一员，我深刻认识到我们的职责和使命。除了
教育孩子，我们还需要与家长建立更良好的沟通渠道，共同
探讨孩子的成长问题。在家访中，我们要尽可能地提供专业
的意见和建议，帮助家长更好地理解孩子，制定适合他们的
发展计划，并促进学校和家庭的协作。

第五段：总结

总之，家访是教育工作的重要内容。在这个过程中，幼儿园
和家长之间应该相互尊重，加强交流，理解和支持对方。幼
儿园要秉承以儿童为中心的教育理念，为每一个孩子提供最
好的教育服务和体验。这样，我们可以共同为孩子的成长打
造一个更加美好的家园。


